南阳民政工作动态

第 15 期

南阳市民政局办公室

2024年5月6日

南阳市民政局召开"五一"节前廉政恳谈会 4月29日,南阳市民政局组织召开"五一"节前廉政恳谈会。市民政局党组成员、副局长马震寰主持会议并讲话。市民政局机关各科室、局属各单位负责人参加会议。会议强调,一要提高思想认识、筑牢思想防线。认真学习贯彻新修订的《中国共产党纪律处分条例》,从近期中央、省、市纪委监委通报的案例中汲取教训,学纪知纪、明纪守纪,慎终如始守住守牢作风纪律红线,营造风清气正的政治生态。二要严守纪律规矩、坚持令行禁止。全体党员干部要带头执行廉洁自律各项规定,自觉抵制违规吃喝、违规收送礼品礼金等不良风气,遵守公序良俗,坚持令行禁止,杜绝"节日腐败"。三要重视家风家教,建设清廉家风。坚持把家风建设作为人生必修课,以

身作则带动家风清正廉洁,在管好自己的同时,对亲属子女以及身边工作人员实行高标准、严要求,坚决杜绝利用手中权力或职务影响力谋求个人私利的行为发生。四要紧绷安全之弦,守住安全底线。牢固树立生命至上、安全第一的理念,以"时时放心不下"的责任感紧迫感,切实抓好民政系统和民政服务机构安全生产工作。严格落实 24 小时值班值守,对发现的问题及时处理,采取有效措施,消除问题隐患,守住安全稳定底线,确保全市民政系统持续安全稳定。(市局机关纪委)

南召县民政局召开党纪学习教育读书班研讨会 4月29日,南召县民政局召开党纪学习教育读书班研讨会,会议由党组书记、局长范书强主持,局领导班子成员、股室负责人参加会议。会议强调,一要把握学习重点,持续深入转化。作为党员干部,必须时刻将党纪党规铭记于心,将其作为行为准则和道德标准,自觉做到在党纪国法面前知敬畏、存戒惧、守底线。二要坚持问题导向,持续整改提高。对照《条例》自觉检视本单位在纪律教育、从严执纪方面存在的不足,检视个人在学纪知纪明纪守纪方面存在的问题,强化问题导向和目标导向,对照自身进行整改。三要注重统筹兼顾,有效推进工作。联系实际学,自觉用党规、党纪校正思想和行动,自觉把衷心拥护"两个确立"、忠诚践行"两个维护"落实到实际行动上、体现在工作成效上,做到知行合一。(南

召县民政局)

简讯

- 4月29日,南阳市殡葬服务中心开展"致敬时代楷模 传承榜样力量"五一观影活动,组织干部职工观看影片《我本是高山》。(南阳市殡葬服务中心)
- 4月29日,南阳市福利彩票发行中心召开"五一"假期 安全生产风险隐患排查工作会议。(南阳市福利彩票发行中 心)
- 4月30日,南阳市救助服务中心召开2024年党建工作会暨"五一"节前廉政恳谈会。(南阳市救助服务中心)
- 4月29日-30日,省民政厅检查组分别赴唐河县、邓州 市调研指导养老服务机构安全工作。(唐河县民政局、邓州 市民政局)

报:市民政局领导。

发: 各县市区民政局(社会事业局),市局机关各科(室、局)、局属各单位。

编辑: 王晴 审核: 金路